



Tenisz szakosztály hírei

Szakosztályunk 8 fős férfi páros csapata 2016. szeptember 16- 17-én két napos program keretében Balatonbogláron, Balatonlellén ill. Lárányban látta vendégül a Szolnoki MÁV SE szintén 8 fős tenisz csapatát. A rendhagyó helyszín és a hosszabb időtartam a 20. éves jubileumi találkozónknak szólt, amely létrejöttében Aradi László, Krisztián Árpád és Novák József tagtársunk elvülhetetlen érdemeiket szerzett. Az első nap délutánján 13:00-17:00 óra között első osztályú salakos pályákon, kiváló teniszidőben óriási csatát vívtunk vendégeinkkel, és végeredményben rendkívüli izgalmak közepette 5:4 arányban megnyertük a 20. évi jubileumi mérkőzést. Viszonylag gyors tisztálkodás és átöltözés után közösen a lárányi vendéglőben estebédeltünk, ezt követően a szintén Lárányban lévő Aradi pincészet pálinka és borkóstolója közben tartottuk meg az eredményhirdetést, és a vendégek által hozott ajándékok átadását. Késő estig jó hangulatban a sportszerűségünket borkorcsolyák segítségével megtartva töltöttük az időt. Másnap reggel –délelőtt egy közös grill reggeli, és az estéről megmaradt italok egy részének elfogyasztása után mindannyian hazaindultunk és szerencsésen megérkeztünk. Meggyőződésünk és a szolnoki sporttársaink visszajelzései alapján a jubileumi rendezvény méltó volt a 20. éves sportbarátságunkhoz.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium fővédnöksége mellett a PromoSport Kft. kezdeményezésre egy férfi párossal szakosztály tagjaink képviselték a MÁV Zrt.-t 2016. szeptember 24-én Pesthidegkúton a IV. INFRASTRUKTÚRA KUPA TENISZ TORNÁN, amelyen az NFM-hez tartozó társaságok közül nyolc páros vett részt sok-sok támogató közreműködésével. A csodálatos környezetben, igazi tenisz időben, jó minőségű salakos pályákon, két csoportban körmérkőzéssel dőltek el a helyezések. A Szabados László és Valet László alkotta páros viszonylag simán a döntőbe jutott, ahol Közút Zrt. párosától vereséget szenvedve a kiválónak mondható II. helyezést érte el. A szervezés és a torna egész ideje alatti VIP ellátás különlegesen színvonalas volt.

Forrás:<https://www.mavcsport.hu/vsc/tenisz-szakosztaly-hirei>